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Opción con más del 70%

Opción con más del 50%

Necesidad del cambio de modelo político, económico y social

¿Quieres cambiar el modelo político, económico y social? Recuento de votos Porcentaje
Sí 51458 93,61%

Vías del cambio de modelo político, económico y social

¿Cuál crees que es la mejor vía para cambiar el modelo político, económico y social? Recuento de votos Porcentaje
Combinando la vía Institucional y la vía no institucional 26176 58,12%

 Vía de cambio NO INSTITUCIONAL   (en solitario 25,62% combinada con vía institucional 58,12%)

¿Cuáles crees que serían las mejores herramientas para lograr el cambio, desde fuera de las instituciones? Recuento de votos Porcentaje
Desobediencia civil masiva mediante concentraciones y acciones de presión sostenidas contra las instituciones políticas y sus representantes 18673 49,68%

Auto-convocatoria ciudadana de un plebiscito vinculante 15727 41,84%
Desarrollando el cooperativismo integral y organizando uno o más sistemas político-económicos paralelos 14575 38,78%

Quebrar el sistema mediante huelgas de consumo prolongadas, extracción de depósitos bancarios, bloqueos a la bolsa de valores 11231 29,88%

Vía de cambio INSTITUCIONAL  (en solitario 9,98% combinada con vía no institucional 58,12%) 

Si quisieses impulsar el cambio por la vía institucional, ¿cuál crees que es la mejor forma de llevarlo a cabo? Recuento de votos Porcentaje
Con una nueva FORMACIÓN POLÍTICA o AGRUPACIÓN DE ELECTORES 24615 80,40%

Selecciona los COLECTIVOS Y ASOCIACIONES que te gustaría que se adhiriesen y apoyasen a esa nueva formación Recuento de votos Porcentaje
Marea Verde (Educación) 15527 63,41%

Marea Blanca (Sanidad) 15483 63,23%
PAH (Plataforma de afectados por la hipoteca) 13828 56,47%

Plataforma Democracia Real Ya! 13641 55,70%
Marea Roja (Desempleados) 13312 54,36%

Asociación Democracia Real Ya! 12868 52,55%
Iaioflautas - Yayoflautas (jubilados) 12155 49,64%

Juventud Sin Futuro 10352 42,27%
Recuento de votos Porcentaje

Selecciona los PARTIDOS que te gustaría que se adhiriesen y apoyasen a esa nueva formación <10.000

Procedimientos para el cambio de modelo político, económico y social

Escoge qué procedimiento prefieres para generar los cambios deseados. Recuento de votos Porcentaje
Proceso constituyente (redacción de una nueva constitución de forma más abierta y participativa y en la que pueda intervenir gente ajena al poder constituido) 31675 70,33%

Indica el procedimiento que preferirías que se utilizara para elegir a los miembros de una hipotética Asamblea Constituyente. Recuento de votos Porcentaje
Candidaturas personales e independientes elegidas por sufragio 17332 61,05%

17332
Si la Asamblea Constituyente se conformase o complementase con miembros elegidos por sorteo, dicho sorteo se configuraría: Recuento de votos Porcentaje

Sobre el censo electoral, permitiéndose entonces el derecho a renuncia 14478 51,00%
14478

¿Que te parecería combinar la designación aleatoria por muestreo estadístico y la designación por sufragio? Recuento de votos Porcentaje
Me parece bien 17121 60,31%

17121
Participación ciudadana en el proceso constituyente Recuento de votos Porcentaje

Interactiva: los constituyentes redactarían valiéndose de asesores y expertos pero también transmitiendo y recibiendo información de la ciudadanía 25764 90,75%
25764

Configuración del Estado en el modelo político, económico y social

¿Cree usted necesaria la existencia del Estado? Recuento de votos Porcentaje
Sí 21385 77,06%

21385
¿Quieres que esté reconocido el derecho de autodeterminación para tu nacionalidad o comunidad autónoma? Recuento de votos Porcentaje

Sí 10072 47,14%
10072

¿Qué forma de Estado prefieres? Recuento de votos Porcentaje
Federal 10936 51,19%

Hoja de ruta de la consulta ciudandana  ATD! 
 htp://www.ahoratudecides.es (del 08/05/2.013 al 10/06/2013)

Guía metodológica: 



- La estadística se ha extraido con la lectura directa de la base de datos, sin filtrado previo.

- Existía un control de voto para no duplicar votaciones desde un mismo dispositivo, se ha comprobado la variación de voto eliminando IPs duplicadas 
(misma IP, distinto dispositivo) y para el caso de votaciones completadas la variación del porcentaje es de un máximo del 0,5%.

- También existia un control de scripts maliciosos (Captcha) para evitar votaciones automáticas.

- Se han analizado las respuestas pregunta a pregunta, por lo que el porcentaje de elección se corresponde con el número de personas que han accedido a 
las opciones presentadas..

- Para la hoja de ruta solo se consideran las opciones con un voto superior a las 10.000 personas
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¿Estás a favor de que el Gobierno nacional delegue algunas competencias en organismos internacionales? Recuento de votos Porcentaje
Materias relacionadas con la protección de los derechos, a organismos como el Alto Comisionado para los Derechos Humanos de la ONU 10579 40,81%

Materias relacionadas con la garantía del cumplimiento de la Carta de Derechos Fundamentales de la Unión Europea, en el Tribunal de Justicia de la UE 11061 42,67%
21640

Define el marco de relaciones entre las personas a fomentar preferentemente por el estado Recuento de votos Porcentaje
Cooperativo - colectivista 5662 89,08%

5662
¿Qué jefatura de Estado prefiere? Recuento de votos Porcentaje

República 18074 84,60%
18074

Sistema de Gobierno y participación ciudadana en el modelo político, económico y social

¿Qué sistema de Gobierno prefiere? Recuento de votos Porcentaje
Democracia Participativa (poder en manos de los ciudadanos) 15878 74,32%

15878
Mandato ciudadano en las decisiones del Gobierno Recuento de votos Porcentaje

Mandato imperativo: son meros portavoces que trasladan las decisiones ciudadanas, obligados a rendir cuentas permanentemente ante los mismos 24450 75,30%
24450

Indica cómo quieres que sean escogidos los miembros del poder legislativo Recuento de votos Porcentaje
Candidaturas personales e independientes elegidas por sufragio 12088 37,23%

Indica  con qué mecanismos de participación ciudadana directa estás más de acuerdo  (Número de veces elegida frente a opción contraria) Recuento de votos Porcentaje
Introducción de mecanismos de control ciudadano  (revocación de cargos, rendición de cuentas, control de sueldos, veto popular) 27351 89,74%

La iniciativa popular debe permitir modificar la constitución (ICP) y la legislación (ILP). Su tramitación debería conlcuir en referéndums obligatorios y vinculantes 25925 85,06%
Cualquier cambio en la constitución debería someterse a referéndum vinculante 25463 83,54%

Habilitar los medios tecnológicos para que los ciudadanos puedan votar las decisiones del Parlamento 24488 80,34%
Permitir la elaboración participativa de los presupuestos municipales y generales 23726 77,84%

Convertir el Senado en una cámara ciudadana deliberativa como contrapoder a la clase política (cámara de ciudadanos con poder ejecutivo o de control) 22656 74,33%
Facilitar la elaboración colectiva de las propuestas de ley utilizando herramientas colaborativas online (siguiendo el modelo Wikipedia) 21507 70,56%

Autogobierno distribuido en una red de asambleas populares plenamente soberanas 11748 38,54%

¿Qué modificaciones considera más necesarias en el actual sistema de gobierno representativo? (número de veces elegida frente a opción contraria) Recuento de votos Porcentaje
Reformar la ley de transparencia política y medidas anticorrupción (incompatibilidad de cargos, inhabilitación de políticos imputados, etc) 32149 94,40%

Eliminar los privilegios de los políticos (pensiones vitalicias, dietas excesivas) 31793 93,36%
Reformar la ley de partidos (financiación, democracia interna, cuotas de tiempo de aparición en los medios de comunicación) 31215 91,66%

Reformar la ley electoral (barreras legales, reglas de reparto, circunscripciones, etc.) 30495 89,54%
Habilitar que se pueda votar a los representantes de forma directa sea mediante primarias obligatorias, listas desbloqueadas o abiertas 28874 84,78%

Limitación de mandatos. Que los cargos electos no puedan ser reelegidos o una única vez 23870 70,09%
Que los representantes electos tengan un nivel de formación elevado, experto, habiendo de pasar unas oposiciones específicas 19150 56,23%

Aumentar la frecuencia de los procesos electorales 16661 48,92%

Sistema electoral en el modelo político, económico y social

¿Qué regla de reparto de escaños aplicarías para el tamaño de circunscripción elegido? Recuento de votos Porcentaje
Sistema proporcional (los escaños se asignan proporcionalmente a los votos recibidos) 23428 98,05%

23428
¿Qué valor del voto prefieres? Recuento de votos Porcentaje

Todos los votos deben valer igual 26955 93,15%
26955

¿Qué sistema de ponderación del voto prefieres? Recuento de votos Porcentaje
Proporcional pura 22209 91,92%

22209
Medidas económicas y sociales

¿Estás de acuerdo con las siguientes medidas económicas ó sociales?  (se muestra el porcentaje que muestra estar totalmente ó bastante de acuerdo) Recuento de votos Porcentaje
Juzgar a los altos directivos de la banca y a los políticos corruptos obligándoles a devolver el dinero sustraído al erario público y a los ahorradores 27609 94,05%

Reforzar la lucha contra el fraude fiscal incrementando inspectores y regulando instrumentos de evasión fiscal hacia paraísos fiscales 27174 92,57%
Incrementar la inversión en investigación y desarrollo (becas, departamentos de I+D 27326 93,08%

Anular retroactivamente la amnistía fiscal y toda prescripción de delitos por corrupción y fraude fiscal de gran cuantía 26057 88,76%
Eliminar los acuerdos del Estado con la Iglesia Católica (concordato) 26005 88,58%

Mayor progresividad fiscal para combatir la desigualdad (impuestos a las grandes fortunas y menos carga fiscal sobre la gente corriente 26831 91,40%
Recuperar el control público de los sectores estratégicos (energía, agua, comunicaciones) para usar sus beneficios para generar empleo y garantizar los servicios 26357 89,78%

Aprobar la dación en pago retroactiva para no condenar a familias a una deuda de por vida 26022 88,64%
Impulsar un programa nacional de transición energética para ir hacia un modelo productivo basado en energías renovables 26474 90,18%

Auditar la deuda pública para proceder al impago de aquellas partidas que se consideren ilegítimas 24882 84,76%
Expropiar viviendas vacías a la banca para crear un parque público de alquiler social 25502 86,87%

Derogar las sucesivas reformas laborales introducidas por los gobiernos del PSOE y el PP 25014 85,21%
Nacionalizar parte de la banca, principalmente las entidades intervenidas, para formar una o varias entidades de banca pública con fines sociales 25003 85,17%

Establecer una renta básica universal que garantice las necesidades básicas de todos los ciudadanos 24462 83,33%
Reparto del trabajo como fórmula para combatir el desempleo y mejorar la conciliación familiar 23951 81,59%

Europa en el modelo político, económico y social

¿Con cual de estas afirmaciones está más de acuerdo? Recuento de votos Porcentaje
Hay que permanecer en el Euro y en la UE, pero cambiando las condiciones de integración económica y social 17488 61,17%

17488
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¿Estás de acuerdo con las siguiente medidas de integración económica en Europa? Recuento de votos Porcentaje
Hacen falta cambios en el funcionamiento del banco central y en la emisión de deuda 18039 84,35%

Hace falta una unión presupuestaria para sincronizar la política económica europea 13625 63,71%
Hace falta recaudar nuevos impuestos a escala europea (p. ej. Tasas a las transacciones financieras) y armonizar la tributación de los diferentes países 13596 63,58%

Es necesaria una unión bancaria para garantizar los depósitos a nivel europeo, tener un supervisor único y un fondo de restructuración bancaria 13248 61,95%

¿Estás de acuerdo con las siguiente medidas de integración social en Europa? Recuento de votos Porcentaje
Establecer fondos europeos que garanticen las prestaciones de derechos sociales como la salud, la educación y la protección social 19704 92,14%

Garantizar el acceso a bienes públicos como el agua, la energía, los alimentos, la vivienda e internet 19659 91,93%
Establecimiento de salarios y pensiones mínimas a nivel europeo 18611 87,03%

Renta básica universal europea 17116 80,04%

¿Estás de acuerdo conuna mayor integración política en Europa? Recuento de votos Porcentaje
Sí 13624 63,71%

 ¿Que cambios institucionales apoyarías para conseguir una gobernanza europea más democrática? Recuento de votos Porcentaje
Desarrollando más herramientas de participación directa, más allá de la iniciativa ciudadana europea (1Millón de firmas) 17358 81,17%

Más poder al parlamento europeo para vetar/proponer política económicas (que ahora decide la troika) 16313 76,28%
Elección directa del presidente de la Comisión Europea 14526 67,93%

El Ejecutivo en la UE debe estar sujeto a un mandato imperativo desde los parlamentos nacionales y ser subceptibles de ser reprobados 12433 58,14%
Partidos / listas electorales transeuropeas 12366 57,83%

Haciendo  que la política social y la política fiscal se rigieran por los mismos mecanismos que la política comercial, agrícola, etc). Ahora son por  unanimidad 10728 50,17%
Dando un peso mayor a los parlamentos nacionales al proceso de decisiones 10570 49,43%

Un Consejo como cámara alta por elección  directa o indirecta 10368 48,48%
Permitiendo que el parlamento europeo colegisle la política social, fiscal y económica 10021 46,86%

 "Podemos recuperar la primacía de la democracia sobre los mercados con la elaboración de una nueva Constitución Europea hecha por sus ciudadanos"    Recuento de votos Porcentaje
Sí 17723 82,88%

¿Cómo demandarías la elaboración de esta Constitución Europea hecha por sus ciudadanos? Recuento de votos Porcentaje
Mediante un referéndum ciudadano a escala europea que podría coincidir con las elecciones europeas de junio de 2014 10921 61,62%

Segmentación de la Consulta ciudadana http://www.ahoratudecides.es

Sexo Número Porcentaje
Femenino (F) 9716 34,58%

Masculino (M) 17210 61,25%

Sin respuesta 1170 4,16%
28096

Edad Número Porcentaje
Menor de edad 156 0,56%

18 a 24 2145 7,63%

25 a 34 5713 20,33%

35 a 44 6487 23,09%

45 a 54 6919 24,63%

55 a 64 4549 16,19%

65 o más 1420 5,05%

Sin respuesta 707 2,52%
28096

Comunidad Autónoma Número Porcentaje
Andalucía 3359 11,96%

Aragón 795 2,83%

Asturias 711 2,53%

Illes Balears 610 2,17%

Canarias 942 3,35%

Cantabria 335 1,19%

Castilla-La Mancha 874 3,11%

Castilla y León 1414 5,03%

Catalunya 4927 17,54%

Comunitat Valenciana 2826 10,06%

Euskadi 1346 4,79%

Extremadura 431 1,53%

Galicia 1605 5,71%

La Rioja 193 0,69%

Comunidad de Madrid 5561 19,79%

Navarra 594 2,11%

Murcia 561 2,00%

Ceuta y Melilla 30 0,11%

Sin respuesta 982 3,50%
28096

Ocupación Número Porcentaje
Desempleado 5381 19,15%

Estudiante 2599 9,25%

Empleado por cuenta ajena 12383 44,07%

Rentista 170 0,61%

Empresario 510 1,82%

Autónomo 2709 9,64%
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Pensionista 2369 8,43%

Trabajador/a del hogar 277 0,99%

Sin respuesta 1698 6,04%

28096
Formación Número Porcentaje

Sin título 273 1,13%

Graduado escolar 1979 8,18%

Formación/Módulos profesionales 4687 19,37%

Bachillerato 5116 21,14%

Carrera universitaria 10855 44,85%

Sin respuesta 1293 5,34%
24203

¿Votó en las pasadas elecciones generales? Número Porcentaje
Sí 22163 78,88%

No 4283 15,24%

Sin respuesta 1650 5,87%

28096
¿Recuerda qué opción política votó en las pasadas elecciones generales? Número Porcentaje

PP 710 3,21%

PSOE 4194 18,93%

IU-LV/ICV/CHA 6098 27,53%

UPyD 1608 7,26%

CiU 517 2,33%

AMAIUR 319 1,44%

EAJ-PNV 98 0,44%

ERC 637 2,88%

EQUO 1373 6,20%

BNG 248 1,12%

CC-NC-PNC 16 0,07%

COMPROMÍS-Q 418 1,89%

PACMA 169 0,76%

En blanco / Nulo 1647 7,44%

Otros 1611 7,27%

No me acuerdo 399 1,80%

Sin respuesta 2089 9,43%

22151
¿Te sientes identificado con el espíritu del 15M? Número Porcentaje

Sí 23054 82,05%

No 1214 4,32%

Sin respuesta 3828 13,62%

28096


